整理番号 2021P-088

補助事業名 2021年度 学術・文化の振興のための活動 補助事業

補助事業者名 特定非営利活動法人 ゆうばりファンタ

#### 1 補助事業の概要

#### (1) 事業の目的

本事業は、まだ知らぬ新しい才能ある映像作家の発見・育成や映画による世界各国間の文化交流・相互理解の促進を通じて、国内の映画・映像文化の振興及び、映画を通じた国際交流の発展に寄与することを目的とする。

さらに、北海道夕張市の地域文化・経済・市民活動の活性化とイメージアップの向上を図ることを目的とします。

#### (2) 実施内容

- ■実施日 2021年9月16日(木)~9月20日(月)5日間開催
- ■実施会場 FS汐留ホール(オープニング、クロージングLIVE中継) 北海道夕張高校 体育館(夕張市からのオープニングLIVE中継)

#### ■上映内容

- ①ファンタスティック・ゆうばり・コンペティション部門: 8本(国内外の有能な監督による作品)
- ②インターナショナル・ショートフィルム・コンペティション部門: 27本(国内外問わず有能な映画監督による40分以下の短編映画作品
- ③ゆうばりチョイス:

5本 ゆうばり映画祭がオススメするヒューマンドラマやハートウォーミングなエンタ テイメント作品

**④**フォービデゾーン:

6本 洗練された大人のファンタスティック作品

⑤スペシャルプログラム:

14本 2020年のグランプリ受賞監督の最新作を上映、濟州映画祭交流作品の上映

⑥特別上映企画:

2本 夕張高校制作動画「パプリカ」上映

⑦ゆうばりホープ部門:

1 O本 https://yubarifanta.jp/ (URL)

# 2 予想される事業実施効果

新型コロナウイルス感染症は完全なる収束のめどは立っておりませんが、映画学術による地域振興の歩みを止めずに行い続けるとともに、オンライン配信の更なる配信規模拡大を行い、日本のみならず世界中の方々に多くの有能な映画監督の作品を鑑賞して頂き、映画の関心や認知を深めていきたいと思います。

また、新型コロナウイルス感染症が収束した際には、夕張市に多くの方々が訪れ、夕張市の交流人口増加や地域経済活性化の一助となるべく寄与し、地域の皆様と共にゆうばり国際ファンタスティック映画祭の発展に繋がると推察致します

# 3 補助事業に係わる成果物

- (1)補助事業により作成したもの
  - BI・B2ポスター



### 公式カタログ







## ジャンバラチラシ



# 中吊りB3Wポスター



### I Dパス











## バックパネル



https://yubarifanta.jp/ (URL)

# (2)(1)以外で当事業において作成したものなし

## 4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 特定非営利活動法人ゆうばりファンタ

(トクテイヒエイリカツドウホウジンユウバリファンタ)

住 所: 〒068-0403

北海道夕張市本町336番地

代 表 者: 代表理事 上田 博和(ウエダ ヒロカズ)

担 当 部 署: ゆうばり国際ファンタスティック映画祭事務局

(ユウバリコクサイファンタスティックエイガサイジムキョク)

担 当 者 名: 事務局 天野 剛生 (アマノ タカオ)

電話番号: 0123-57-7652 F A X: 0123-57-7653

E - m a i l : takao-1348@outlook.jp U R L : https://yubarifanta.jp/